



ΚΛΑΣΙΚΗ ΙΤΑΛΙΑ

1η μέρα: Αθήνα - Μιλάνο - Βερόνα - Βενετία
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μιλάνο. Αφίξη και θα περιηγηθούμε στον εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό Ντουόμο και στη διάσημη Σκάλα του Μιλάνου. Συνεχίζουμε για τη Βερόνα για να θαυμάσουμε τη Ρωμαϊκή Αρένα, τις όμορφες πλατείες Ντέλε Έμπε και Ντέι Σινιόρι και βέβαια το αρχοντικό των Καπουλέτων με το θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας. Τέλος αναχώρηση για την Βενετία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

2η μέρα: Βενετία - Ξενάγηση πόλης
Πρόγευμα και αναχώρηση με το βαπορέτο (εισιτήρια εξ ιδίων) για την Πιάτσα Σαν Μάρκο όπου θα δούμε τον Ναό του Αγίου Μάρκου, το παλάτι των Δόγηδων, τον Πύργο του Ρολογιού, την Γέφυρα των Στεναγμών, την ορθόδοξη εκκλησία του Αγ. Γεωργίου και θα καταλήξουμε σε ένα από τα λίγα εργαστήρια κατασκευής MURANO. Ελεύθερος χρόνος για να περιπλανηθείτε στα όμορφα σοκάκια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα.

3η μέρα: Βενετία - Φλωρεντία - Πίζα
Πρωινό και αναχώρηση για την Φλωρεντία. Ακολουθεί η ξενάγηση, όπου θα δούμε την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, την εκκλησία Σάντα Κρότσε, το Πόντε Βέκκιο και την ιστορική πλατεία του Καθεδρικού Ναού, την Παναγία των Λουλουδιών, το ιστορικό Βαπτιστήριο, την πινακοθήκη Ουφίτσι, το σπίτι του Δάντη,

τον Ναό του Ορσανκέλε και την περίφημη Πιάτσα Ρεπούμπλικα. Στην συνέχεια αναχώρηση για την πόλη με το πιο γνωστό αξιοθέατο τον κεκλιμένο πύργο της Πίζα μαζί «δένουν» αρμονικά το βαπτιστήριο και ο καθεδρικός ναός. Επιστροφή στη Φλωρεντία.

4η μέρα: Φλωρεντία - Σιένα - Ρώμη
Πρωινό και αναχώρηση για την κοιλάδα του Κιάντι είναι ο μοναδικός δρόμος που συνδέει κάποτε τη Φλωρεντία με τη Σιένα. Στάση στη μεσαιωνική Σιένα όπου θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, θα σταθούμε στην Πιάτσα ντελ Κάμπο, το Δημαρχείο και την πλατεία του Ντουόμο. Αναχώρηση για τη Ρώμη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

5η μέρα: Ρώμη - Ξενάγηση πόλης
Πρωινό και η ξενάγηση θα αρχίσει με την επίσκεψή μας στο Κολοσσαίο, συνεχίζουμε με τη ρωμαϊκή αγορά την πλατεία Βενετίας, την Πιάτσα ντι Σπάνια και τέλος θα επισκεφθούμε τη φημισμένη Φοντάνα Ντι Τέβι. Χρόνος ελεύθερος.

6η μέρα: Μουσεία Βατικανό - Αθήνα
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανό, για να ξενανηθούμε στο μουσείο του που είναι ένα από τα σημαντικότερα του κόσμου μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε τις αίθουσες που έχει ζωγραφίσει Ραφαήλ και θα καταλήξουμε στην Καπέλα Σιξτίνα με τις τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου. Ακολουθεί η Βασιλική του Αγίου Πέτρου η μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

Σημείωση: Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.



ΜΑΛΤΑ ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΙΠΠΟΤΩΝ

1η μέρα: Αθήνα - Μάλτα

Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο και πτήση για ΜΑΛΤΑ. Αφίξη και ξενάγηση στην πρωτεύουσα του νησιού Βαλέτα. Πόλη επιβλητική, χτισμένη από τους κορυφαίους μηχανικούς της εποχής για τους Ιωαννίτες Ιππότες το 1566, υπό την αιγίδα της Unesco από το 1980. Θα δούμε τους κήπους Μπαράκκα, θα απολαύσουμε την πανοραμική θέα του φημισμένου Grand harbour (από τα μεγαλύτερα φυσικά λιμάνια του κόσμου), τους ξενώνες των οκτώ εθνοτήτων που αποτελούσαν το τάγμα των Ιπποτών, τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Ιωάννη και το Παλάτι των Μεγάλων Μαγίστρων. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

2η μέρα: Μάλτα - (Μόστα - Μεδίνα - Τα Άλι)

Πρωινή ξενάγηση στο κέντρο του νησιού. Θα επισκεφθούμε την ΜΟΣΤΑ όπου θα δούμε τον Ναό της κοιμήσεως Θεοτόκου με τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην Ευρώπη. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την παλιά πρωτεύουσα "ΜΕΔΙΝΑ" γνωστή ως "Η Σιωνική Πόλη" ή "Πόλη των Ευγενών". Θα περιπλανηθούμε στα γοητευτικά μεσαιωνικά σοκάκια της ανάμεσα σε παλάτια και μοναστήρια στην πόλη που άλλαξε ελάχιστα τα τελευταία 1000 χρόνια. Τελευταία μας στάση στο εργαστήριο Φυσητού γυαλιού, για να παρακολουθήσουμε την διαδικασία κατασκευής του, (παραδοσιακή τεχνική από την εποχή των Φοινίκων). Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

3η μέρα: Μάλτα - (Γκόζο)

Προαιρετική ολόημερη εκδρομή στο δεύτερο σε έκταση νησί της Μάλτας, Γκόζο. Μεταφορά στο βορειότερο λιμάνι του νησιού και επιβίβαση στο Ferry boat για το λιμάνι Mgarr. Θα επισκεφθούμε την πρωτεύουσα Βικτόρια με την Ακρόπολη και τον Καθεδρικό Ναό. Στη συνέχεια θα δούμε "την σπηλιά της Καλυψώς" και τους μεγαλιθικούς ναούς Γκαντίνγια προστατευμένοι από την Unesco (τα αρχαιότερα κτίσματα στον κόσμο από το 2500 π.Χ.). Θα τελειώσουμε με το γραφικό φαροχώρι Σλέντι. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

4η μέρα: Μάλτα - Τρεις Πόλεις - Αθήνα

Πρωινό ελεύθερο για ψώνια και περιπλάνηση στα σοκάκια του νησιού με τα πανέμορφα σπίτια τους, χτισμένα από πωρόλιθο. Αναχώρηση για τις «τρεις Πόλεις», έδρα των Ιωαννιτών Ιπποτών κατά την μεγάλη πολιορκία του 1565. Από τις επάλξεις τους θα απολαύσουμε την μαγική θέα της Βαλέτας και θα περιπλανηθούμε στα Μεσαιωνικά στενά, με τα κτήρια της Ιερής εξέτασης, των Μοναστηριών, την πλατεία των εκτελέσεων, το σπίτι του δήμιου κλπ. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής.

Σημείωση: Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.

Αναχ.: 14 Απρ. 4 μέρες (ΠΑΣΧΑ) & 2 Ιουν. 4,5 μέρες (ΑΓΙΟ ΠΝΕΥΜΑ)

Τιμές κατ' άτομο	ALEXANDRA 3*	BE HOTEL 4*	INTERCONTINENTAL 5*		
	4 μέρες	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες	5 μέρες
Δίκλινο	395	455	525	625	695
3ο άτ έως 12 ετών	315	385	465	475	545
Μονόκλινο	465	545	675	825	995

Φόροι αεροδρομίου & επίναυλο καυσίμων € 150 περίπου με AEGEAN

Αναχ.: 14 Απριλίου, 6 μέρες

Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	569
3ο άτ έως 12 ετ.	309
Μονόκλινο	729

Φόροι αεροδρομίου & επίναυλο καυσίμων € 150

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια με AEGEAN • Μετακινήσεις με πολυτελή υπερψυγμένα πούλμαν του γραφείου μας • Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο εξωτερικού • Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* • Διατροφή όπως αναφέρεται στον τιμοκατάλογο • Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα • Έμπειρο Αρχηγό - Συνοδό του γραφείου μας • Φ.Π.Α. • Ασφαλιστική κάλυψη αστικής/πεταγελματικής ευθύνης.

Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίων Check Point 25 € • Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, και γενικά όπου απαιτείται • Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο • Δημοτικοί φόροι στα ξενοδοχεία.

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΜΑΛΤΑ - ΑΘΗΝΑ με την AEGEAN • Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο της Μάλτας • 3,4 διανυκτερεύσεις στη Μάλτα σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό σε buffet • Ξενάγηση στη Βαλέτα • Ολοήμερη εκδρομή στην ΜΟΣΤΑ - ΜΕΔΙΝΑ ΡΑΒΑΤ ΤΑΛΙ • Ξενάγηση στις Τρεις Πόλεις • Ελληνόφωνος συνοδός • Ξεναγός • Ταξιδιωτική ασφάλεια με επιπλέον παροχές • Ενημερωτικά έντυπα • Φ.Π.Α. • **Δεν Περιλαμβάνονται:** Φόροι αεροδρομίου και επίναυλο καυσίμων, φόροι πόλεων, τηλεφώνικα, αεροπορικά, φιλοδώρηματα, εισοδοί σε μουσεία, μνημεία & λοιπά αξιοθέατα, και ό, τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα.